

第四届珠海WTA超级精英赛完美落幕

网球盛宴推动珠海闪耀全球

11月4日,随着巴蒂的反拍网前得分,2018横琴人寿珠海WTA超级精英赛在一片掌声与喝彩声中落下帷幕。澳洲天才少女巴蒂如愿捧得冠军奖杯,中国金花王蔷则创造了本土球员在这项赛事夺得亚军的最佳战绩,她的精彩表现也令其世界排名首进前二十。女双方面,乌克兰的基切诺克姐妹花强势夺冠。迈入第四年的珠海WTA超级精英赛,无论是在场上还是场下,都闪耀着诸多亮点,为今年的赛事和十一月的珠海增添了迷人的光彩。

本版撰文:本报记者 郭秀玉
本版摄影:本报记者 朱习



颁奖嘉宾与女单冠军合影留念。

承载文化交流重要使命 提升大湾区软实力

作为粤港澳大湾区最具影响力的国际体育赛事,珠海WTA超级精英赛承载着在文化领域联结粤港澳三地的重要使命。无论是国际化的办赛标准,还是以人为本的赛事筹划,都体现了赛事组委会的宏大目标。网球运动,已不仅仅只是赛场上的隔网激战,更成为传递昂扬向上、努力拼搏精神的重要载体。随着粤港澳大湾区建设的不断推进和泛珠三角区域合作的蓬勃发展,未来的珠海WTA超级精英赛将进一步提升赛事主办水准,吸纳更多的球迷前来珠海观赛。传递体育精神和粤派文化,通过“全民网球”推动“全民运动”;并在文化层面,进一步推进内地同香港和澳门的文化交流合作,通过“文化惠民”实现“文化自信”和“文化自强”,为提升了粤港澳大湾区乃至全国的文化软实力、打造文化强国,做出应有的贡献。

2018横琴人寿珠海WTA超级精英赛落下了帷幕。完善的赛事组织,刺激的赛场厮杀,丰富的交流互动,汇集成这一届热闹而充满魅力的完美赛事。球员为冠军荣耀全力奋战,球迷欣赏网球运动的优雅魅力、享受网球运动的无限乐趣。这项年轻的赛事,已成为珠海这座城市新的亮丽名片,这无疑正是珠海WTA超级精英赛的创办宗旨。通过这一顶级的赛事将网球文化传递至这座城市的大街小巷,而珠海也通过这项赛事向全世界发出了自己响亮的声音。

期待明年的横琴国际网球中心见证具有里程碑意义的五周年,并为球迷带来更加精彩的观赛体验和更加极致的互动乐趣。

天才少女终折桂 中国金花耀珠海

今年珠海WTA超级精英赛的参赛阵容称得上是精英云集、实力超群。两届大满贯冠军得主穆古鲁扎,2017年美网亚军凯斯,卫冕冠军格尔格斯,美网四强塞瓦斯托娃,都是在大满贯赛场有着闪耀发挥的知名球员。亚洲赛季表现出色的萨巴伦卡和康塔维特,也是夺冠热门。而王蔷和张帅的联袂出战,更是历史性地实现两名中国球员入围正赛名单,这也点燃了本土球迷支持的热情。据赛会统计,半决赛当日华发中心球场的上座率高达98.42%,全场观众见证临时替补的王蔷连下11局零封两届大满贯冠军得主穆古鲁扎;而在决赛日,华发中心球场的上座率为99.26%,堪称历届之最。尽管主场观众未能见证王蔷在家门口夺冠,但华发中心球场依旧热情高涨,加油声浪此起彼伏,不绝于耳。

除此以外,澳洲天才少女巴蒂,俄罗斯新生代翘楚卡萨金娜,去年中国赛季的最大赢家加西亚,

比利时一姐梅尔滕斯等悉数就位,也令迎来四周年的珠海WTA超级精英赛荟萃了WTA中生代和新生代的一干好手,精彩的较量一触即发。

在连续六天的争夺中,多场精彩的三盘较量成为了球迷津津乐道的话题。首轮穆古鲁扎和张帅的三盘对垒,将横琴国际网球中心的激情迅速点燃。尽管不敌世界第一,顽强拼搏的张帅仍然收获了球迷的掌声。

“中国长城”王蔷和“俄罗斯长城”卡萨金娜的直接对话也是小组赛阶段的一大亮点。首盘1比6落后的王蔷,在第二盘迅速调整状态,以6比2的比分把比赛带至决胜盘。两位好手在第三盘展开了激烈的破发大战。从接发开始就迅速转为拉锯战的两人,把每一个发球局变成了攻守之间的直接厮杀,最终进攻火力更强的卡萨金娜收获胜利。尽管王蔷出师不利,但拿下一盘的她还是为接下来的小组补位出线奠定了坚实的基础。

由于凯斯的伤退,王蔷以小组第二名的身份晋级半决赛。原本赛前被预测势均力敌的半决赛,却以王蔷连下八局横扫穆古鲁扎的强势表现而告终。经历意外之喜的中国金花,最终把握住了机会,延续了中国赛季的强势发挥晋级决赛。作为澳洲网球新生代领军人物的巴蒂则是一路过关斩将,小组赛惊险凭借局分脱颖而出的她,在半决赛逆转战胜卫冕冠军格尔格斯,打入决赛。

决赛中,状态更为稳定的巴蒂用自己正反手均衡的发挥牢牢占据了比赛的主动,在两盘盘末阶段均完成了关键破发。尽管王蔷多次不惜体力地奔跑救球,不断维持着比赛的悬念,但技高一筹的澳大利亚天才少女还是最终拿下了职业生涯迄今为止最为重要的一座单打冠军奖杯。遗憾收获亚军的王蔷,也凭借着亚军积分挺进世界排名前二十,为2018赛季画上了完满的句号。



女单冠军合影

球员球迷互动升级 网球文化全程传播

一项赛事的出色举办,不仅仅只是依靠场上高超的竞技水平,更在于其辐射场内场外的出众影响力。传播网球文化,培育珠海的网球运动氛围,凝聚更多热爱网球的人,也是珠海WTA超级精英赛始终肩负的责任。今年,组委会精心筹备多场参赛选手和球迷的互动活动,不仅让球员感受到珠海球迷的热情,还吸引到各地的球迷前来珠海现场参与互动。

在一周的比赛过程中,赛会为进场球迷举办了多场与球星近距离接触的活动。在一场互动交流活动中,人气球星王蔷现身网球场,和小朋友们切磋球技。场下轻松洒脱的王蔷,宛如大姐姐一般,亲切而专业地指导小球员们技术动作。认真“上课”的王蔷,通过这样的“教学”,拉近了自己和球迷之间的距离。丰富多样的网球启蒙活动,也为青少年网球爱好者提供了更多近距离接触偶像、甚至和球星同场学习的好机会。未来职业球场的明星,或许就在这些虚心接受学习的小球员当中。这样的启蒙活动传承着中国人民对网球运动的热情和友好、进取的体育精神,为下一代中国网坛新星树立了榜样,相信日后的网坛新秀必定也将献力网球运动的推广和传承。

今年的珠海WTA超级精英赛期间,赛事组委

会为迎来三十岁生日的格尔格斯举办了一场别开生面的生日派对。作为赛事的卫冕冠军,再次来到珠海的德国人在紧张的比赛之余,也享受着赛事给予的贴心安排。印有WTA标志和珠海WTA超级精英赛logo的特别蛋糕突然出现,迅速吸引了全场的目光。切开蛋糕的格尔格斯心情大好,吹灭蜡烛的同时,德国名将也许下了三十岁的心愿。她更是邀请在场同一天过生日的四名工作人员,和她一起分享生日的喜悦。

作为赛事重头戏的珠海美食节,自然也是球迷不可错过的重点活动。本次美食节邀请到十家各具风味的珠海本地著名餐厅,为现场球迷带来多达50道的美味佳肴。无论是原汁原味的粤式美食,还是还原经典的西式餐点,都成为球迷交口称赞的佳肴。欣赏精彩的网球比赛之余,还能一啖珠海美食,享受到饕餮盛宴,这也为球迷带来了不虚此行的独到体验——在珠海WTA超级精英赛这样一项顶级国际赛事中,领略到珠海本地的美食文化。而嘉年华活动将横琴国际网球中心布置得精美绝伦,吸引到大批人群积极参与,现场热闹非凡。人头攒动的纪念品商店,遍布赛场外的巡游表演活动,展现孩童创意的艺术空间,让珠海WTA超级精英赛成为名副其实的网球盛宴。

网球女皇莅临珠海 场外活动精彩纷呈



王蔷和团队向观众致意。

作为珠海WTA超级精英赛的全球形象大使,22届大满贯冠军得主、网坛传奇格拉芙第三次莅临珠海,这一次她为这座年轻的城市带来了更加令人惊艳的网球大秀。

格拉芙携手中国一姐王蔷和比利时名将梅尔滕斯,来到了航空工业通飞珠海通用航空研发制造基地的停机坪,这里停放了享誉全球的“鲲龙”AG600大型特种用途民用飞机。格拉芙先是和王蔷隔网相对进行了一场迷你网球秀,接着她和“鲲龙”AG600的研制团队进行了一次跨界的网球互动。网坛传奇和制造界精英互赠精美礼品,并致以诚挚的祝福和感谢。网球运动的无穷魅力和航空科技的重大成果交相辉映,也令这一次的互动交流趣味盎然。

马不停蹄的格拉芙紧接着来到了华发商都出席公众见面会。作为三次造访珠海的“老熟人”,格拉芙对在上月通车的港珠澳大桥表达了赞叹之情。同时致力于网球推广的她,和粉丝以及小球员代表上演了迷你网球挑战赛。珠海人对网球运动的热爱,令一向关注网球运动发展的格拉芙深感欣慰。她也称赞了王蔷逆境奋起、晋级决赛的出色发挥。最后,格拉芙和球迷们合影留念,又一次将自己优雅从容的风采定格在珠海,成为赛场外不容错过的迷人瞬间。

从港珠澳大桥上的激情挥拍,传播“新世界奇迹”,到珠海中心“决胜大湾区之巅”,展示“湾区雄心”,再到2018年的航空工业通飞珠海基地的“鲲龙”AG600的飞机网球秀,见证“中国创造”,珠海WTA超级精英赛全球形象大使、网坛传奇施特菲·格拉芙女士与赛事携手打造城市营销经典案例,共同将珠海形象传播至全球各个角落。

2018/19 迎新演出季

YIN 殷承宗钢琴演奏会

CHENGZONG 舒伯特对话《红灯记》

2018年12月19日 20:00

票价: VIP380/280/180/80
套票: 650元 (380*2)

演出资讯 微信购票

入戏 9周年 肇发中演 ... 周年

世界著名男高音 莫华伦音乐会

W A R R E N M O K

三大男高音之一 献歌故乡 唱响艺术殿堂

特邀嘉宾

女高音 王冰冰 盛梅
男高音 陈晨 郝幸娃
钢琴伴奏 陈钰

THE SOUND OF MUSIC 音乐之声 系列演出

2018年 11月 24日 20:00 剧院

订票热线 400-930-1218 官方微信 www.zhgt.org